



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

农用车翻下10米深的山沟

警民合力救出被困司机



本报讯(记者葛利利 通讯员樊永红 顾引)25日下午,在咸安区桂花镇南川水库边,一辆农用车翻下10米深的山沟里,驾驶员受伤,生命垂危。民

一辆农用车脱离公路路基翻到山沟里,请求出警救援。接到报警后,民警立即赶往事发地点,并联系医护人员。

到达现场后,民警发现该处为南川水库公路转弯路段,公路边的山沟有10多米深,较为陡峭,农用车掉在山沟里。

在山沟里,民警发现该农用车车身多处变形损坏,驾驶员被压在严重变形的驾驶室里昏迷不醒,生命垂危,需要立即救治。

随后,医护人员赶到现场。因公路与水库交接处坡势较陡,民警找来附近村民,合力将驾驶员放到担架上,然后组成人梯,传递着抬到路面上。经过了一个小时的努力,受伤的驾驶员被送上救护车,送往医院救治。

目前,驾驶员无生命危险,该事故原因还在进一步调查当中。

捐资助学献爱心

26日上午,中国长城资产管理公司武汉办事处总经理李鹏一行赴通山县燕厦乡新庄坪村新庄小学开展助学帮扶活动。

捐赠仪式上,该公司将全体干部员工自发筹款购买的150余套校服、2台电脑、文具、被褥及2万余元现金送到新庄小学师生手中,新庄小学的少先队员们为出席仪式的嘉宾戴上鲜艳的红领巾,用孩子特有的质朴表达尊敬之心。

特约记者黄鹤 通讯员石勇/摄



“羞答答”的夏天
迟迟不肯来

我市本周再迎强降雨

本报讯(记者吴青朋)昨日,市气象台预报,5月31日-6月3日,我市有一次明显降雨天气,且近期有弱冷空气与降水活动,气温仍有起伏,因此我市本周仍未入夏。

为什么今年夏天还不来?气象专家分析,今年5月,我市多阴雨天气,晴少雨多,弱冷空气频频造访,让气温难以持续回升。气温起伏中,难以达到气象学上的入夏标准。

按气象学标准,平均气温连续5天稳定通过22℃才算真正夏天到来。往年这个时候,我市已经入夏。我市历年入夏时间在5月中下旬,最晚在6月初入夏。而目前看来,虽然本周前三天,我市最高气温会升至30℃左右,但本周后期我市还有一次降水过程,受降雨和弱冷空气影响,气温很难达到入夏标准,今年我市入夏时间,很可能比常年偏晚。

今日,我市天气转为多云,气温迅速回升,最高气温27℃,最低气温23℃。受中低层切变线、地面弱冷空气和西南暖湿气流影响,5月31日-6月3日,我市有一次明显降雨天气过程出现,以中到大雨为主,请市民注意防范。

清风地税惠校园 “爱心妈妈”在行动

本报讯(记者 李思源 通讯员 胡卫刚 张洞石)“谢谢地税妈妈们又给我们送来了学习用品,我一定好好学习,不辜负你们的希望。”5月26日,马港中学九年级三班学生赵莎丽收到礼物后高兴地说。

当日上午,通城县地税局十位“爱心妈妈”来到马港中学,开展主题为“清风地税惠校园”的关爱帮扶活动,为贫困学生送去了关怀与温暖。

据悉,马港镇地处偏远山区,教学条

件相对落后,有很多学生由于父母残疾、体弱多病、缺少劳力等原因,导致家庭经济贫困,给他们生活、学习及精神上造成一定的影响。他们不仅需要物质上的帮助,更多的需要是心灵上、精神上的关爱与温暖。在一帮一活动中,“爱心妈妈”们不仅送出精心准备好的书包、文具袋、书籍等礼物,还与孩子们耐心交流、了解他们的学习生活家庭情况,让孩子感受到母亲般的关怀。

通城农商行青年志愿者送爱心

本报讯(记者 李思源 通讯员 汪庆 如 吴鹏)5月27日上午,通城农商行团委组织20余名青年员工组成第一批青年志愿者服务队,来到该行结对帮扶的关刀镇里港村,开展爱心探访活动,为村中的贫困户送去关爱。

60岁的程小花是一位孤寡老人,她身体不好,患有甲亢、高血压。当志愿者们带着爱心走进老人简陋的家中,老人开心地上前迎接,热情地与大家聊天,留着志愿者们坐下喝茶,并拉着志愿者的手久久不愿松开。

“谢谢叔叔阿姨来看我,我一定会好好学习,努力考上大学的。”11岁的方舒典从小就乖巧懂事,妈妈得白血病去世得

早,一直和爷爷在一起生活,她接过志愿者递上来的书包和慰问金后表示感谢。

“看到这些贫困户生活那么困难,心里很不是滋味。以后我们会经常来看望他们,力所能及的帮助他们。”志愿者毛磊深有感触地说。当天,20余名青年志愿者分成3个小组,先后走访慰问了村中的10户贫困户,其中有残障人士、孤寡老人和留守儿童,将慰问金、食用油、书包等爱心物资送到了他们手中。

据了解,通城农商行青年志愿者服务队成立于今年4月12日,他们秉承“奉献、帮扶、互助、友爱”的志愿服务精神,将积极主动开展参与各项志愿者服务活动。



5月27日,按照全区第十七个党风廉政建设宣教月活动的统一部署,咸安区委老干部局组织全体党员干部赴三·一八惨案丛葬坑陈列室和钱瑛英烈纪念馆开展廉政、爱国教育活动,让党员干部缅怀先烈,勿忘国耻,铭记历史。

通过廉政、爱国教育活动,让干部职工自觉树立党章、党规、党纪意识,树立责任担当意识,做到“讲政治,守纪律;严律己,改作风;敢担当,强落实”,在推进“五个咸安”建设中做出应有的贡献。
(陈芳 饶辉明)